

市民乘出租告别“车费+0.5元”

5月10日起沧州主城区出租车全部停止收取燃料附加费

本报讯(记者屈鹏 通讯员海冬 郭艾)记者从市交通运输局获悉,沧州主城区出租车已陆续开始调整运价,5月10日起,市区所有出租车将停止收取燃料附加费,市民乘坐出租车不再加收0.5元燃料附加费。据了解,自2023年4月26日起,市区出租车运价临时调整,市民乘坐出租车加收0.5元燃料附加费。近期,由于沧州市区车用天然气价格调整,根据市发改委《关于调整沧州市区巡游出租车运价和建立巡游出租车运价与车用天然气价格联动机制的通知》的相关规定,经调查,现符合沧州市区巡游出租车运价与车用天然气价格联动机制启动条件。此次调整后,沧州市区巡游出租车停止收取燃料附加费。市交通运输局相关负责人介绍,目前市区部分出租车巡游出租车运价已完成运价调整,其他车辆也将在5月10日前调整完毕。市交通部门将依法查处出租车经营者违规乱收费行为,违者将被依法依规处理。

渤海新区黄骅市多部门联动 开展海上小型客船联合执法行动

本报讯(记者胡学敏 通讯员李小小 刘国亮)日前,渤海新区黄骅市交通运输局联合海事、农业农村、市场监管、海警、公安等部门,开展海上小型客船联合执法行动,加大对违法违规行为的打击力度,进一步维护水上交通安全。在华忠旅游码头,来自各个部门的行政执法人员根据各自职责对运营客船开展消防安全、登记备案、从业人员持证

任丘居民反映手机通话和上网不稳定 仓库内竟藏着信号屏蔽器

本报讯(记者王汝汀 通讯员赵国涵)最近,任丘市金华路附近的居民表示,手机通话和上网不稳定,影响正常使用。经核查,原来是附近某公司仓库内藏匿着一部手机信号屏蔽器。这家公司为了自身利益设置屏蔽器,企图屏蔽相关信号,却同时波及到周边居民的正常通信。目前,这部手机信号屏蔽器已被依法拆除并收缴,附近居民通信功能已经恢复畅通。据了解,这家公司为了自身利益设置屏蔽器,企图屏蔽相关信号,却同时波及到周边居民的正常通信。目前,这部手机信号屏蔽器已被依法拆除并收缴,附近居民通信功能已经恢复畅通。



5月3日,河间市武术协会成立,为当地武术爱好者搭建起沟通交流、切磋技艺的平台。图为当地学校的孩子们在成立大会上表演武术展演。 王金香 摄

我市首季各项贷款余额同比增长15.5%

新增贷款391.5亿元

本报讯(记者李智力 通讯员陈月 赵华氏)记者从中国人民银行沧州市分行获悉,今年以来,该行积极贯彻落实稳健的货币政策,加大逆周期调节力度,充分发挥货币政策工具总量和结构双重功能,加大对重点领域和薄弱环节的支持力度,为全市经济发展提供有力的金融保障。一季度,全市各项贷款余额5958.3亿元,较年初增加391.5亿元,同比增长15.5%。坚持制造业当家,持续加大制造业信贷支持。中国人民银行沧州市分行引导

行业金融机构加大对科技、绿色、数字等领域金融支持力度,积极培育壮大新兴产业,助力传统产业提质升级。全市制造业首季贷款余额同比增长24.2%。其中,制造业中长期贷款余额330.7亿元,较年初增加52.7亿元,同比增长44.2%。绿色贷款余额649.9亿元,较年初增加123.2亿元,同比增长71.4%。支持普惠发展,助力小微主体提信心添活力。中国人民银行沧州市分行采取多种政策支持工具,全力支持小微和民营企业发展。持续加大再贷款支持力度,优化贷前调查、质押、审批流程。截至一季度末,全市再贷款余额达87亿元,同比增长31.7%,其中一季度发放再贷款金额12.7亿元。同时,继续用足用好普惠小微贷款支持工具,一季度,全市普惠小微贷款余额同比增长32.4%。聚焦乡村振兴,促进城乡区域协调发展。引导银行业金融机构围绕高标准农田建设、种业振兴等重点领域和新型农业经营主体等重点群体,加大资源倾斜,创新金融产品和融资模式,积极做

盐碱地里长出“致富草” 南皮3万亩紫花苜蓿喜获丰收



本报讯(记者李佳芳 通讯员李飞)5月5日,南皮县代九拔村的3300亩紫花苜蓿迎来首茬收割。这片曾经寸草不生的地块破“碱”重生,长出能富民的“致富草”。代九拔村位于王寺镇,四港新河南北贯通,河西土地以盐碱地为主,一度是农业发展的难点。河北沧州科丰农业开发有限公司积极探索适合盐碱地的种植作物,最终选定了紫花苜蓿这一优质牧草。紫花苜蓿不仅耐盐

碱,而且生长迅速、产量高,是畜牧业的重要饲料来源。“紫花苜蓿每年可收割3茬,现在正收割第一茬,每亩产量3吨以上,每亩纯收益在800元到1000元。”河北沧州科丰农业开发有限公司经理董红海说。据了解,今年南皮县发展苜蓿种植逾3万亩,目前陆续进入收获季。收割后的紫花苜蓿被迅速运往加工场,经过清洗、切碎、压缩等工序,最终制成大包苜蓿饲料。这些饲料不仅营养丰富,而且便于储存和运输,深受周边养殖场的欢迎。南皮县农业农村局负责人表示,南皮县鲜苜蓿年产量预计超过10万吨。今后将根据市场行情,继续推进紫花苜蓿的种植,从政策、资金、技术以及销售渠道上给予大力支持和引导,帮助农民增收致富。

谨慎开车门 杜绝“开门杀”

李智力 近日,有媒体报道江西一名电动自行车车主因遇司机“开门杀”,抢救279天仍未去世的消息,“开门杀”再一次引发社会关注。所谓“开门杀”,就是司机或乘客下车时没有观察清楚车后方的情况,贸然打开车门下车。这个动作看似简单,却往往容易酿成“大悲剧”。事实上,现行法规对“开门杀”已制定相应的防范措施。我国道路交通安全法实施条例明确规定:车辆停稳前不得开车门和上下人员,开关车门不得妨碍其他车辆和行人通行。但现实中“开门杀”却屡“刹”不止,说到底,还是有些人心存侥幸,觉得自己“开门下车”也就是“一眨眼的工夫”,不会恰好有人经过。然而,不幸往往源自侥幸,一次轻率地开车门,极易导致对路人身体的伤害,甚至危及生命。无论对受害者及其家人,还是对肇事者而言,这都是“不能承受之重”。俗话说,教育千遍,不如严惩一次。对于屡屡出现的“开门杀”,必须依法惩处。司法机关要动真格,用法律严惩违法者,并定期向全社会公布典型案例,以案说法,让更多人知晓“开门杀”的现实危害性,全面提升法律震慑力,进一步增强驾驶员自觉遵守各项交通法规的主观能动性。同时,骑车人和行人也要提升安全防范意识,行经路旁停放车辆时,有意识地慢行或保持距离,防范车门突然打开。道路千万条,安全第一条。希望每一位交通参与者都能从事故中吸取教训,在开关车门这个小动作上保持“警钟长鸣”。只有这样,我们才能防止此类悲剧再次发生。

盐山县举办集体婚礼 8对新人践行婚事简办新风尚

本报讯(记者张峻豪 通讯员程一诺)盐山县第二届集体婚礼日前在凤凰公园举行,8对新人喜结连理,以实际行动引领婚事简办、喜事新办、勤俭节约的文明风尚。集体婚礼现场布置简单但不失温馨浪漫,新人们身着盛装,脸上洋溢着幸福的笑容,在亲朋好友和现场观

众的见证下共同许下爱的誓言。上午8时58分,伴随着浪漫的乐曲和舞蹈《凤城新青年》,集体婚礼拉开序幕,新人们在花童的引领下,穿过鲜花拱门,缓缓步入婚礼会场。爱情互誓、互换婚戒、深情拥抱、共同浇灌爱情之树、永结同心锁……一个个甜蜜浪漫的仪式,让这场集体婚礼更具独特寓意。同时,金婚老人李良培夫妇送上《热爱之书》寄语新人。“集体婚礼既降低了结婚成本,又兑现了爱的承诺,非常有意。”新郎冯文凯说。近年来,盐山县深入推进移风易俗,通过倡导喜事新办、婚事简办,积极引导适婚青年树立正确的婚姻观、家庭观。

百姓评说

新闻热线 贾世峰 18633723378 周洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 邢程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索

天然原蜜 自然醇香 今年首茬蜂蜜——油菜花蜜上市了

现在,正是油菜花蜜上市之时,沧州日报社名优特产品展销中心为读者寻找到一款自然成熟的纯天然油菜原蜜,以极高的性价比回馈狮城百姓。油菜花蜜,是一种营养丰富的天然食品,它柔润适口,甜而不腻,被誉为“人类健康之友”。相传唐名医孙思邈曾记载:贞观七年三月,孙医生曾因多饮,至夜觉身体骨肉疼痛,至晓头痛,眼角有丹如弹丸,肿痛,目不能开,痛苦几毙。此时,忽然想到本草有“芸薹治风游丹肿”的记载,遂取叶捣敷,随手即消,其验如神。这个芸薹说的就是现在的油菜花。时至今日,它在中国栽培面积、分布区域、蜜粉丰富程度,没有哪种农作物或蜜源植物比得过它。油菜花蜂蜜有很浓郁的油菜花香,而且很多人觉得它比洋槐蜜更甜,颜色呈白色至淡黄色或浅琥珀色。油菜花蜂蜜结晶非常快,在13℃至14℃的环境下,两三天内巢房中蜂蜜就能形成结晶颗粒。打下的油菜花蜜形成白色结晶后,能看到明显的颗粒感。不过油菜花蜜在较高的温度(超过25℃)下,结晶会减慢。结晶后的蜂蜜呈白色或无光泽的象牙色。油菜花蜜的快速结晶是由于其高葡萄糖含量。一般来说,葡萄糖含量超过28%的蜂蜜结晶速度快,而葡萄糖含量低于28%的蜂蜜通常保持液态。相反,葡萄糖含量低的蜂蜜,形成结晶的时间会延长,可能会在很长一段时间内不发生结晶。名优特产品展销中心为大家选购的依然是来自沧县孝荣家庭农场的油菜花蜂蜜。沧县孝荣家庭农场蜂蜜和名优特产品展销中心直销合作多年,在价格上也比同品种蜂蜜低并且品质有保证。沧县孝荣家庭农场蜂蜜均自然成熟,酿造过程无任何添加,纯粹自然,含有丰富的有机酸、蛋白质、维生素、酶和生物活性物质等多种营养成份,实为大自然造化之珍品。 购买热线:18931777908 19933419614

拍卖(竞价)公告

受相关单位委托,我公司定于2024年5月17日上午9时00分、9时30分在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)分别对黄骅市黄灶水库管养场大洼东区养殖水域(6000亩)承包经营权、黄灶水库管养场长江管理区精养池(东区400亩)养殖水域承包经营权进行公开拍卖(竞价)。 报名截止时间均为:2024年5月16日上午11时00分前。 展示时间:标的物即日起开始展示。 有意参加竞价的,请持有效证件到拍卖公司办理相关竞价手续、了解标的、交纳竞价保证金、签订相关竞价文件。 咨询电话:0317-5231616 5216767 15100815777 河北乾信拍卖有限责任公司

司法拍卖公告

沧州市新华区人民法院将于2024年6月15日10时至2024年6月16日10时止(延时除外),在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台进行第一次公开拍卖,公告如下: 标的物:沧州市新华区东环中街利民小区2#楼4-602室,建筑面积:119.92平方米。竞买人须在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖程序结束前报名、登录人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台参加竞拍,报名前需交纳保证金。 未尽事宜及公告详情请登录人民法院诉讼资产网查询。 联系电话:18603271030 沧州市新华区人民法院

公示

工程项目名称:沧州先行环保设备有限责任公司环保设备加工制造扩建项目 本工程位于青县经济开发区南区长芦大道北,发展大街西侧,总建筑面积为:7626.13平方米。由沧州先行环保设备有限责任公司投资建设,共赢建设集团有限公司监理,河北凌峰荣业建设有限公司施工。本工程于2024年4月30日建设完成,现申请办理竣工验收备案。施工单位保证本工程不存在拖欠农民工工资情况,相关单位和人员如有异议,请在十日内持有关依据向青县经济开发区管理委员会、青县人力资源和社会保障局反映。 投诉电话: 0317-4123950(青县人力资源和社会保障局) 0317-4318398(青县经济开发区管理委员会)

在线办理 公告声明通知 广告拍卖挂失

电话:3061515 微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼